

鸡蛋安全5月1日起可全程追溯

鲜鸡蛋须具备合格证、销售证才能销售

□首席记者 段婷婷
实习生 王楠

生活日报4月28日讯 28日,记者从济南市市场监管局获悉,5月1日起,在济南市范围内全面落实鲜鸡蛋“双证制”管理,即合格证和销售证。市内大中型商超、实施统一采购的连锁超市、学校、幼儿园食堂及大型餐饮服务单位必须采购双证齐全的鸡蛋。消费者可以通过超市公示的双证了解鸡蛋的生产、销售各个环节信息,鸡蛋安全全程可追溯。

28日,在华联超市南辛庄店的鸡蛋销售处,已经开始悬挂鸡蛋的两种“身份证”,一种是合格证和销售凭证。“目前销售鸡蛋有两家供应商,所以我们分别公示了两份合格证和两份销售证。”华联超市相关负责人介绍。记者看到,在合格证上,鸡蛋的生产者、生产地点、生产日期、联系方式

等信息一目了然。而在销售证上,鸡蛋从生产商到批发商再到零售环节,所有信息都清晰可见。合格证和销售证,给鸡蛋安全上了双保险。

什么样的鸡蛋可以被开具合格证?据悉,蛋鸡养殖主体需对鸡蛋自检,委托检测,内部质量控制,或者自我承诺合格,四种方式取其一作为开具合格证的依据,并对合格证的真实性、有效性负责。

“鸡蛋安全问题主要是抗生素超标。”初剑锋介绍,双证制实施之后,鸡蛋一旦出现问题,可以实现销售、生产全程可追溯。“有了合格证以后,鸡蛋一旦出现安全问题,可以直接追溯到养殖户。”济南良新商贸有限公司负责人张良书介绍,他的企业一天销售鸡蛋二三十吨,供货的养殖户有十几户,然而鸡蛋一旦出现质量问题,很难找到源头,作为供货商很容易成为“背锅侠”。

济南市章丘区市场监督管理局行政处罚公告

按照国家市场监督管理总局、国家税务总局清理长期停业未经营企业的部署和要求,我局在清理长期停业未经营企业检查中发现“山东环能置业有限公司”等194户公司、“济南鲁润混凝土有限公司章丘分公司”等11户分公司和“章丘市金长城墙体砖厂”等13户个人独资企业连续两个年度未依法报送年度报告、未进行纳税申报,且经现场检查,在其登记的住所或经营场所无法取得联系。其行属于《中华人民共和国公司法》第二百一十一条、《中华人民共和国个人独资企业法》第三十六条规定的违法行为,我局已作出处罚决定,吊销上述企业的营业执照。自本公告之日起,经过六十日,即视为送达。

如不服处罚决定,可自收到本处罚决定之日起六十日内向济南市章丘区人民政府申请复议,也可以于六个月内依法向济南市章丘区人民法院提起行政诉讼。

公司被吊销营业执照后,应在送达处罚决定书之日起停止经营活动,由股东组织清算组清算;自清算结束之日起三十日内,由清算组织依法申请注销登记。其设立的非法人分支机构,应在送达处罚决定书之日起停止经营活动,并在三十日内向原登记机关申请注销登记。(吊销企业名称见济南市章丘区市场监督管理局一楼公告栏)。

特此公告。
济南市章丘区市场监督管理局
二〇一九年四月二十九日

新时代文明实践中心建设在章丘扎实推进

907个村级实践站,17个社区实践点落地开花

□记者 吴双

为做好新时代文明实践中心建设试点区的工作,章丘区全力打造新时代文明实践站;推进志愿者服务活动,常态化开展志愿服务,推广应用“四点半课堂”等文明实践活动。为群众提供了精准的服务,受到百姓的广泛好评。

志愿者进社区,推进“四点半”课堂建设

记者了解到,章丘区有多处志愿者活动服务中心,很多大学生都主动投身到志愿者服务队伍中来。电子学院许希浩说,这样的活动不仅丰富了自己生活,同时也帮助了他人,让生活变得更加有意义。

在章丘区新时代文明实践青

年志愿服务站,团区委工作人员高艳告诉记者,服务站自2018年12月建成以来,已有3000人注册,上千人参与志愿活动。每月15日山东技师学院的志愿者们会去相公庄为老人免费理发。同时,山东财经大学的学生与当地小学开展起了“四点半”课堂,丰富孩子们的业余文化生活。目前正在与财经大学沟通期望每周能够有四天开展四点半课堂,而且“四点半”课堂将会得到进一步的推广,不仅仅只是针对某个学校,某个团体。

建立“文化e点通”云平台,50万册图书可免费阅读

为适应新形势下媒体融合新趋势,紧密对接群众需求,自去年以来,章丘区积极搭建媒体发布平台,建立了“文化e点通”

云平台。

据了解,该平台整合了50万册图书,让市民通过这一平台可以免费阅读图书等文化内容,也可以选择自己需要的内容进行线下学习,让用户真正零距离共享文化资源大餐。

同时,该平台还开设了相应文化服务,包括文化动态、文化点单、活动报名等信息。用户可以写出自己对文化活动的需求,也可以对感兴趣的文化活动进行预约、分享等等,真正做到了把文化送到老百姓的家门口,实现“观众点单、专业制单、政府买单”的文化精准服务。此外,章丘区还制定了相应的“线下”点单功能,通过乡村、社区志愿者收集意见进行反馈。

运行五个多月来,共开设21个文化艺术门类辅导培训218场

次,理论政策、传统经典、法律法规、科技文化等培训226场次,网上点单服务群众2万余人次,受到群众广泛好评。

以点带面,让文明遍地开花

“一、二、三、走!”穿着心仪的旗袍,踩着亮晶晶的高跟鞋,几十位阿姨在章丘区文化馆内以最美的姿态展现自我。双山大街新世纪社区回荡着百姓的歌声、器乐声……类似的文化活动在章丘已成为常态,丰富着群众的生活。

自2018年被省和济南市确定为全省新时代文明实践中心建设试点区以来,章丘区选择了10个样板村(社区)先行试点,先后取得了不同成效。比如明珠南区以家风带民风树新风、三涧溪村党建引领培育家国文化、吴家村“三

联三带”强村带弱村、三德范村儒学文化树村风……这些代表村为工作开展提供了样板。

截至目前,章丘区镇街新时代文明实践分中心 and 全区907个村(社区)文明实践站、17个社区实践点、52个示范文明讲堂、98个试点企业已经全面建成。如今的章丘,新时代文明实践中心正遍地开花,迸发出勃勃的生机。

下一步,章丘区还将实施“百千万”文明实践项目,继续开展“文明实践进社区、志愿服务我先行”主题活动,组织党员干部、非党员干部全部进驻社区开展志愿服务活动。实施“文明实践我参与-公益捐助项目”,动员各类社会爱心人士积极投身环境保护、扶贫济困、抢险救灾等大型社会活动,引领社会文明新风。

播报 技术创新十年磨剑 安全健康作美丽基石

2019年,爱容自体脂肪艺术节将迎来十周年庆典。作为国内较早开展自体脂肪移植的机构,济南爱容整形美容医院在院长张庆国的带领下持续深耕,走出一条兼顾健康与自然的造美之路。

通过追访进行了自体脂肪移植的求美者发现,其皮肤状态普遍好于同龄人,且术后时间越久状态越好。“在移植时选取的是体内状态活跃的细胞,移植后细胞的存活也要经历一番优胜劣汰,所以会比同部位原有细胞更具活力。”张庆国表示,自体脂肪移植处于不断创新阶段,爱容整形将继续创新应用更多先进技术,以安全健康是美丽基石之理念服务求美者。

记者 孙梦媛

提醒 2019丝路国家青少年国际摄影竞赛山东赛区在济开幕

4月28日,2019丝路国家青少年国际摄影竞赛山东赛区在济南举行新闻发布会。

据悉,2019丝路国家青少年国际摄影竞赛山东赛区是由共青团山东省委、山东国际文化交流中心、山东省青少年宫协会、山东东方国际摄影艺术促进会联合主办,济南市青少年宫、山东中视宏盟文化传媒有限公司、山东复圣文化股份公司承办,旨在通过竞赛的方式使青少年记录和传播这一构筑人类命运共同体的伟大建设工程。此次2019“丝路国家青少年国际摄影竞赛”山东赛区待启动后,将面向山东省内青少年(年龄在10-22岁之间)征集以“我们的家园”为主题的摄影作品,活动将于2019年7月20日截稿。活动共设置150多个奖项对优秀作品进行奖励,望广大青少年积极参与活动。记者 王国青

发布 招行济南分行推出“智慧办税”银税产品

近日,招商银行济南分行联合山东省税务局,持续深化“银税互动”,共试点上线3项“智慧办税”银税产品:一是在新办纳税人套餐中嵌入“在线开立银行账户”功能,即“商事E线通”产品,实现了企业开办的全流程线上办理,提升了企业开办效率;二是建立完善“财税库银划缴税款三方协议”签署平台,纳税人足不出户即可完成三方协议签署,降低了纳税人办税成本;三是实现招商银行手机APP扫码缴纳税款功能,减少了交易环节,进一步优化了纳税服务体验。上述3项便民办税产品,是“智慧办税”信息化、智能化成果的集中体现,在试运行阶段已经为近千家企业提供了便利服务,并将为我省广大纳税人带来更多更优质的办税服务。 本报记者

槐荫区展开集中行动助力养老服务提升

为贯彻落实刘家义书记关于《问政山东》栏目有关指示精神,督促有关问题整改落实到位,槐荫区委、区政府高度重视,按照省、市、区关于做好养老服务质量整治提升工作的要求,坚持问题导向,坚持以人民为中心,严明责任,强化举措,确保圆满完成服务质量整治提升工作。4月28日,槐荫区民政局党组书记、局长王锡乐一行到区社会福利服务中心调研养老服务质量提升工作。

区民政局检查组一行轻车简从,不发通知、不打招呼,来到区社会福利服务中心,与住院老人亲切交谈,详细了解他们的身体、生活状况,仔细查看居住、餐厅厨房、卫生室等设施情况,并向院负责人详细询问安全管理、食品采购、财务收支等情况,共同商讨规范管理、提升服务等问题,叮嘱他们一定要怀着大爱之心、爱民之心做好服务工

作,保障好特困供养人员和老年人的生活,让他们切实感受到党和政府的温暖。并现场查看消防、安检等设施使用情况,要求工作人员强化底线思维,确保不发生安全事故。

王锡乐强调,民政工作事事关系民生、件件连着民心,要以电视问政曝光问题整改为契机,举一反三,标本兼治,对养老服务质量整治提升专项行动要高度重视,精心组织,严密安排,对养老服务机构一个一个的过,对存在的问题一项一项改,以钉钉子的精神对问题一抓到底,不整改到位绝不放手。整改结束要分别建立养老服务机构监督管理长效机制,避免问题反复出现,确保整改效果。高标准完成市里下达的养老任务指标,促进槐荫区养老服务业高质量全面发展,全面提升民政服务保障水平。

据介绍,槐荫区民政局将以本次

“电视问政曝光问题整改”为契机,积极学习先进经验和管理理念,认真查找养老服务管理中的不足和短板,补齐管理短板,全面推进槐荫区养老服务与管理的规范化、标准化、制度化建设,推动养老服务质量整体提升。同时深入贯彻落实全省民政系统电视问政反映问题整改工作视频会议精神和市局《民政领域突出问题专项督查工作方案》要求,进一步担当作为,狠抓落实,积极高标准完成2019年养老服务设施建设任务。

区民政局副局长宋强随同调研,网易新闻全程直播,共有9万余人参与直播。 记者 王国青



观看全场直播 扫描左边二维码